



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

"ΦΩΝΑΖΕΙ Ο ΚΛΕΦΤΗΣ ... ΝΑ ΦΟΒΗΘΕΙ Ο ΝΟΙΚΟΚΥΡΗΣ"

ή

"ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΥ ΔΕΝ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΣΧΟΙΝΙ..."

Μπροστά στο δίλημμα ποια από τις δύο λαϊκές παροιμίες θα χρησιμοποιήσουμε, αποφασίσαμε και τις δύο γιατί ανταποκρίνονται **στις πραγματικές συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί μετά την εκλογή και την συγκρότηση των νέων οργάνων της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.** (Γενικό Συμβούλιο, Εκτελεστική Επιτροπή).

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών του **32ου Τακτικού Συνεδρίου της Ομοσπονδίας μας**, η παράταξή μας θεωρεί αναγκαία αλλά και υποχρέωσή της να επικοινωνήσει μαζί σας, **όχι μόνο γιατί θέλει να σας ευχαριστήσει για την αναγνώριση των προσπαθειών της όπως αυτό εκφράστηκε μέσα από τα τελευταία εκλογικά αποτελέσματα με την σημαντική αύξηση της δύναμής της αλλά και να σας δηλώσουμε και πάλι τη δέσμευση μας ότι και την επόμενη θητεία θα αγωνιστούμε με όλες τις δυνάμεις μας για τη διεύρυνση των κατακτήσεων του κλάδου αλλά και την διεκδίκηση των αιτημάτων μας όπως καταγράφηκαν στο Συνέδριο.**

Άλλωστε η **σημαντική αύξηση μόνο των δυνάμεων της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.** είναι η αναγνώριση των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. για τη συνεπή και αγωνιστική στάση της παράταξής μας στα μεγάλα και μικρά προβλήματά τους.

Συνάδελφοι,

Η θετική παρουσία της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. στο συνδικαλιστικό κίνημα της Τ.Α. και η ανοδική πορεία της **δυστυχώς ενόχλησε κάποιους** που για άλλη μια φορά χρησιμοποιώντας αντί για πολιτικά επιχειρήματα την **"προσωπική" τους εμπάθεια στην παράταξή μας (Α.Σ.Κ. – Ο.Τ.Α.)** και υλοποιώντας προφανώς **"πολιτική απόφαση"**, **δεν δίστασαν, - άλλωστε το δήλωσαν δημόσια, - να "κλέψουν" μία (1) έδρα από την Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. στην Εκτελεστική Επιτροπή συνεργαζόμενοι με τις "ΑΡΙΣΤΕΡΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ"** στην εκλογή των μελών της Ε.Ε., αλλά και να αλλοιώσουν έτσι την βούληση των εργαζομένων όπως εκφράστηκε στο πρόσφατο συνέδριο της Ομοσπονδίας μας κάνοντας αμέσως μετά **το συνέδριο το ΝΕΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ "ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ"** και **συνεπώς μια "νέα παράταξη"**.

Έτσι και έχουμε το παράξενο φαινόμενο μια παράταξη με ένα μέλος στο Γ.Σ. να έχει ένα μέλος στην Ε.Ε. ενώ η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. που εκπροσωπεί το 40% των εργαζομένων με δέκα (10) μέλη στο Γ.Σ. να έχει τέσσερα (4) μέλη στη Ε.Ε.

Άλλωστε η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. στην συγκρότηση των οργάνων της Ομοσπονδίας δεν αποκλείσε κανέναν, κατέθεσε τις θέσεις της για την συγκρότηση των οργάνων στη βάση του αντιπροσωπευτικού-αναλογικού προεδρείου.

Η Α.Σ.Κ.-Ο.Τ.Α. (ΧΑΡΙΣΗΣ Γ.) αυτοαποκλείστηκε μιας και διεκδίκησε μόνο τη θέση του Β' Αντιπρόεδρου, θέση όμως που δεν τη δικαιούτο, αλλά την επεδίωκε για να εκμεταλλευτεί τις συνδικαλιστικές διευκολύνσεις όχι για τις ανάγκες της ίδιας της Ομοσπονδίας αλλά για τις δικές της κομματικές και παραταξιακές επιδιώξεις

Άλλωστε και πως θα ψηφιζόταν από τις άλλες παρατάξεις (Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α., Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α.) όταν η ίδια δεν ψήφιζε τους εκπροσώπους τους.

Συνάδελφοι,

Αντιπαρερχόμαστε τα «ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα» της Α.Σ.Κ.-Ο.Τ.Α. για συμπαιγνία, αποκλεισμούς κλπ. , **έχουν καταλάβει ότι πλέον δεν πείθουν ΚΑΝΕΝΑΝ και προσπαθούν με ΛΑΣΠΟΛΟΓΙΕΣ και ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ να επιβεβαιώσουν την παρουσία τους στο σ.κ. της Τ.Α.**

Και βέβαια έχουν το ΘΡΑΣΟΣ να μιλάνε αυτοί που έφτασαν **στο σημείο να παραποιούν το ΜΗΤΡΩΟ των ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.**, ή να παραποιούν έγγραφα και σχέδια αποφάσεων της ομοσπονδίας για μικροπαραταξιακά οφέλη.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. για τις πράξεις της και τις επιλογές της δίνει λόγο μόνο στους εργαζομένους στην Τ.Α. μια και έχει το θάρρος να απευθύνεται σε αυτούς.

Κάποιοι άλλοι κλεισμένοι στους τέσσερις τοίχους και μακριά από τους εργαζόμενους θέλουν να αποφασίζουν για αυτούς.

Συνάδελφοι,

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους εργαζόμενους στην Τ.Α. να καταγγείλουν αυτές τις πρακτικές αλλά και πρωτόγνωρες διαδικασίες που κάποιοι θέλουν να επιβάλλουν στην ομοσπονδία, και να τους απομονώσουν σ' όλες τις διαδικασίες από τη βάση διότι τα προβλήματα των εργαζομένων ζητάνε ουσιαστικές λύσεις και όχι ευχολόγια, συνθηματολογία και κομματισμό.

Άλλωστε όλοι μας γνωριζόμαστε και για το παρελθόν μας, το παρόν μας αλλά και το μέλλον μας.

Και κανένας μας δε μπορεί πλέον να εξαπατήσει τους εργαζόμενους, αυτοί κρίνουν κάθε φορά, όπως είμαστε βέβαιοι ότι και θα το πράξουν τώρα.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Αθήνα, Ιούνιος 2003

Η Γραμματεία της Σ.Ε. της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.